

Živá paměť

REGIONÁLNÍ KONTAKTNÍ CENTRUM PRO OBĚTI NACISMU A MEZIGENERAČNÍ DIALOG OLOMOUC

Příjemné prožití vánočních svátků a do nového roku 2017 pevné zdraví, životní optimismus a radost Vám přeje kolektiv pracovníků Živé paměti.

PROGRAM NA LEDEN 2017

- **12. leden / čtvrtek, 14–16 hod., Klub pro seniory, U Hradeb 2, Olomouc**

Slavnostní novoroční setkání

Srdečně Vás zveme na setkání, v jehož průběhu se společně ohlédneme za uplynulým rokem, zavzpomínáme na okamžiky veselé i vážné a naplánujeme si program pro rok 2017. V průběhu setkání bude podáváno drobné občerstvení.

- **26. leden / čtvrtek, 14–16 hod., Klub pro seniory, U Hradeb 2, Olomouc**

Literární čtvrtky U Hradeb – zahájení Roku německé literatury

Srdečně Vás zveme k prvnímu setkání v rámci Roku německé literatury, v jehož průběhu se seznámíte jak s díky klasických autorů, tak s tvorbou současných německých autorů. Na setkáních zazní ukázky z literárních děl jak v německém originále v podání naší německé dobrovolnice Mirijam, tak v českém překladu v podání některého z účastníků setkání. V průběhu setkání budou podávány nápoje.

PROGRAM NA ÚNOR 2016

- **16. únor / čtvrtek, 14–16 hod., Klub pro seniory, U Hradeb 2, Olomouc**

Přednáška s promítáním – Reflexe návštěvy Ing. Hugo Maroma v ČR v září 2016

Ing. Hugo Marom, brněnský rodák původem ze starobylého rodu Meislů, zachráněné Wintonovo dítě, absolvent pilotního výcviku v rámci československé vojenské pomoci Státu Izrael v roce 1948, legendární pilot izraelských letectva (IDF), který bojoval v izraelsko-arabských válkách, ústřední postava izraelského leteckého průmyslu, ve volném čase umělec věnující se rodinné tradici – výrobě šperků... V průběhu setkání bude podáváno drobné občerstvení.

- **23. únor / čtvrtek, 14–16 hod., Klub pro seniory, U Hradeb 2, Olomouc**

„Mirijam Grab – Zajímavosti ze života německých dobrovolníků v ČR“

Srdečně zveme k posezení nad šálkem kávy či čaje, v jehož průběhu Vás seznámí německá dobrovolnice Živé paměti se svými zkušenostmi z dosavadního pobytu v ČR.

Změna programu vyhrazena.

Koordinátorka Regionálních kontaktních center v ČR: PhDr. Darina Sedláčková, mobil: 606 619 148, e-mail: sedlackova@zivapamet.cz

Programová asistentka: Bc. Dominika Sedláčková

mobil: 605 189 796, e-mail: dominika.sedlackova@zivapamet.cz